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Τεχνολογία σποράς για τη σύγχρονη καλλιέργεια

65 χρόνια τεχνολογίας σποράς από την AMAZONE

Η φερόμενη σπαρτική D9 και η προσαρτώμενη σπαρτική 
μηχανή AD3 είναι το αποτέλεσμα της εμπειρίας 65 ετών  
του πρωτοπόρου στον τομέα της τεχνολογίας σποράς. 

«Μην ανυσυχείς για τη συγκομιδή,  
αλλά φρόντισε για τη σωστή σπορά των χωραφιών σου.»  
(Κομφούκιος, περ. 500 π.Χ.)

Έκθεση ελέγχου DLG 5724F

www.dlg-test.de

Κριτήριο δοκιμής Αποτέλεσμα δοκιμής Αξιολόγηση

Σωστή ποσότητα πολύ καλά ++
Εγκάρσια σπορά πολύ καλά ++
Περιοχή αξιολόγησης: ++/+/o/–/– – (o = Πρότυπη αξιολόγηση)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ
Σύγχρονη τεχνολογία σποράς για  
σπορά από όργωμα και απευθείας Σελ. 02-03

Οι φερόμενες σπαρτικές μηχανές  
D9 Special και D9 Super Σελ. 04-07

Οι προσαρτώμενες σπαρτικές μηχανές  
AD Special και AD Super Σελ. 08-09

Vario-Control Σελ. 10-11

Χοάνη και ρύθμιση ποσότητας της σποράς 
Υδραυλικός επάνω βραχίονας Σελ. 12-13

Σπορά από όργωμα και απευθείας  Σελ. 14-15

Roller Drill System RDS  Σελ. 16-17

Κύλινδρος με κωνικούς δακτυλίους Σελ. 18-19

Δίσκος RoTeC-Control Σελ. 20-21

Παπουτσάκι WS  Σελ. 22-23

Σβάρνα Exakt και σβάρνα με τροχούς Σελ. 24-25

Κύλινδροι και μηχανήματα επεξεργασίας εδάφους Σελ. 26-27
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Τεχνικά χαρακτηριστικά  Σελ. 32
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Εισαγωγή,  
τεχνολογία σποράς

Μηχανικοί συνδυασμοί σποράς –  
Σύγχρονοι και αξιόπιστοι

Ο στόχος είναι: ακριβής λειτουργία, φιλικότητα απέναντι  
στο χρήστη και αντοχή. Επιλέξτε μέσα από ένα τεράστιο 
πρόγραμμα τον ιδανικό για εσάς συνδυασμό.

Σπαρτικές μηχανές και μηχανές επεξεργασίας εδάφους 
AMAZONE σε άριστο συνδυασμό: Επεξεργασία εδάφους, 
συμπίεση του χώματος, προετοιμασία της σποροκλίνης, 

ακριβής τοποθέτηση του σπόρου σε ομοιόμορφο βάθος, 
ομοιόμορφη κάλυψη του σπόρου και ένα χωράφι χωρίς 
 ροδιές, καλά δομημένο μετά τη σπορά. Αυτές είναι οι προ-
ϋποθέσεις για γρήγορο φύτρωμα του σπόρου και ιδανική 
απόδοση και συγκομιδή. Με τις μηχανές AMAZONE 
 κερδίζετε χρήματα!

D9 και AD για σπορά από όργωμα και απευθείας
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Οι φερόμενες σπαρτικές μηχανές 
D9 Special και D9 Super

Η φερόμενη σπαρτική D9 μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνη 
της ή σε συνδυασμό με όλα τα ενεργά μηχανήματα επεξερ-
γασίας εδάφους σε οργωμένο χωράφι ή αναμοχλευμένη 
 καλαμιά. Για αυτό το λόγο, αυτές οι σπαρτικές μηχανές εξο-
πλίζονται κατ’ επιλογή με παπουτσάκια WS ή δίσκους 
RoTeC-Control.

Όλες οι φερόμενες σπαρτικές μηχανές εξοπλί-
ζονται εργοστασιακά με μεγάλους τροχούς 

 διαμέτρου περ. 600 mm, για να μειώνονται 
οι ανεπιθύμητες ροδιές.

D9 4000 Super με 4 m πλάτος εργασίας 
και δίσκους RoTeC-Control

D9 3000 Super με 3 m πλάτος εργασίας 
και δίσκους RoTeC-Control. 
(Εδώ με πλευρικές πινακίδες 
προειδοποίησης ειδικά για τη Γαλλία)
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D9 3000 Super με 3 m πλάτος εργασίας  
σε συνδυασμό με έναν περιστροφικό καλλιεργητή KG  

και έναν οδοντωτό κύλινδρο PW σε θέση μεταφοράς

D9 Super

Η D9 Super προσφέρεται για μεσαίες και μεγαλύτερες 
 μονάδες σε πλάτος εργασίας 3 m, 3,5 m και 4 m. Στο 
 πλαίσιο σύνδεσης, η D9 Super διατίθεται ακόμη και σε 
 πλάτος εργασίας 9 m και 12 m.
Η ανθεκτική κατασκευή επιτρέπει στην πλάτους 3 m  
D9 Super να αυξήσει τη χοάνη των 600 l, χρησιμοποι- 
ώντας μία προσθήκη, ώστε να φτάσει στα 1000 l.

D9 Special

Η D9 Special κατασκευάζεται για μεσαίες και μικρότερες 
 επιχειρήσεις σε πλάτος εργασίας 2,5 m και 3 m. Αυτές  
οι  οικονομικές βασικές σειρές επιτρέπουν και σε μικρές 
 μονάδες και σε ανθρώπους που ασχολούνται δευτε-
ρευόντως με τη γεωργία να εργάζονται με ποιότητα 
AMAZONE. Αυτό σημαίνει: Κανένας συμβιβασμός  
στην ακρίβεια δοσομέτρησης και την κάλυψη του  
σπόρου. Τα μεγέθη δεξαμενών για την πλάτους 3 m  
D9 Special ξεκινούν από τα 450 l και φθάνουν τα 850 l 
 προσαρτώντας μία προσθήκη χοάνης της τάξης των 400 l.

D9 Special · D9 Super

Ανθεκτική κατασκευή
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Ευελιξία και αξιοπιστία κατά τη χρήση

Συνδυασμοί φερόμενων σπαρτικών μηχανών  
D9 Special και D9 Super

Το σύστημα ανύψωσης της AMAZONE «Huckepack» 
 καθιστά εφικτό το συνδυασμό της D9 Super και της  
D9 Special με το σβωλοκόπτη της AMAZONE KE και  
τον περιστροφικό καλλιεργητή της AMAZONE KG σε 
 συνδυασμό με το πρόγραμμα κυλίνδρων της AMAZONE. 

Με το συνδυασμό αυτό, μπορείτε με ένα πέρασμα να  
κάνετε τόσο την προετοιμασία της σποροκλίνης όσο  
και τη σπορά. Με ελάχιστες μόνο κινήσεις μπορεί να 
 αποσυνδεθεί χωρίς εργαλεία η D9 για την μεμονωμένη 
 χρήση.

Με το υδραυλικό σύστημα ανύψωσης «Huckepack» της 
ΑMAZONE μπορείτε να τραβάτε προς τα εμπρός τη σπαρ-
τική κατά τη μεταφορά και στις στροφές για τη μείωση της 
απαιτούμενης ανυψωτικής ισχύος και για την αύξηση της 
απόστασης από το έδαφος με όλα τα υνιά.

Επιπλέον υπάρχουν εξαρτήματα σύνδεσης για τη D9, για  
να γίνεται με ασφάλεια η σύνδεση με ένα μηχάνημα επε-
ξεργασίας εδάφους. 

Οι ροδιές της σπαρτικής μπορούν να χαλαρώσουν επιπλέον 
με έναν ξεμποσκαριστή ίχνους που διαθέτει προστασία από 
πέτρες και τοποθετείται έξω από το εξωτερικό υνί ή δίσκο.

Οι φερόμενες σπαρτικές μηχανές για μεμονωμένη εργασία 
μπορούν να εξοπλιστούν με ξεμποσκαριστές ίχνους, οι οποίοι 
κλείνουν τη ροδιά από έξω προς τα μέσα. Σε πολύ πετρώδη 
εδάφη υπάρχουν ειδικοί ξεμποσκαριστές ίχνους με ανάρτηση.

Μηχανικά τμήματα σύζευξης

Σύστημα ανύψωσης AMAZONE «Huckepack»
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D9 Special · D9 Super

Γραμμοχαράκτες για τη D9

Υδραυλικές μπουκάλες μεταφέρουν τους γραμμοχαράκτες 
της D9 Super από τη θέση εργασίας σε κατακόρυφη θέση 
στάθμευσης. Έτσι μπορείτε να σπείρετε στα άκρα του χωρα-
φιού ή να προσπεράσετε εμπόδια. Κατά την αλλαγή των 
γραμμοχαρακτών, το σύστημα διάνοιξης διαδρόμων συνεχί-
ζει να μετρά, για να δημιουργεί διαδρόμους οδήγησης στον 
επιθυμητό ρυθμό. Οι γραμμοχαράκτες στην D9 Super ασφα-
λίζονται με πείρο θραύσης για την περίπτωση σύγκρουσης 
σε εμπόδιο.

Για να μεταφέρεται το βάρος των γραμμοχαρακτών και συνε-
πώς το κέντρο βάρους του συνδυασμού της σπαρτικής μη-
χανής ακόμα περισσότερο προς τα εμπρός προς το τρακτέρ, 
οι γραμμοχαράκτες τοποθετούνται πάνω στον περιστροφικό 
καλλιεργητή ή τον σβωλοκόπτη. Ένα μεγάλο πλεονέκτημα 
αυτής της έκδοσης είναι ότι οι γραμμοχαράκτες μπορούν να 
χρησιμοποιούνται και κατά τη μεμονωμένη χρήση του μηχα-
νήματος επεξεργασίας εδάφους, π.χ. κατά το αρχικό σβάρνι-
σμα ή σε συνδυασμό με μία πνευματική σπαρτική μηχανή 
(μονού σπόρου).

Η γραμμή χαράσσεται μέσω των κυρτών δίσκων πολύ  
καλά ακόμη και σε χωράφια με χονδρούς σβώλους. Οι 
 δίσκοι έχουν ενσωματωμένο ελατήριο για τν αποφυγή  
ζημιάς σε ακραίες παριπτώσεις.

Οι γραμμοχαράκτες της D9 Special ανυψώνονται σε ορι-
ζόντια θέση ή κατεβαίνουν στη θέση λειτουργίας με έναν 
υδραυλικό αυτόματο μηχανισμό εναλλαγής. Ο χειρισμός 
 γίνεται με μία υδραυλική παροχή μονής  ενεργείας, η οποία 
επιτρέπει στο υδραυλικό σύστημα  διάνοιξης διαδρόμων να 
συνεχίζει την καταμέτρηση σε κάθε διαδικασία εναλλαγής.

Γραμμοχαράκτες D9 Special

Γραμμοχαράκτες D9 Super

Γραμμοχαράκτες στην επεξεργασία εδάφους
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Με το συνδυασμό των προσαρτώμενων σπαρτικών μηχανών 
AD με μηχανήματα επεξεργασίας εδάφους της AMAZONE 
και κυλίνδρους προκύπτουν ιδανικά εναρμονισμένοι συνδυ-
ασμοί σποράς ώστε όλες οι εργασίες να γίνονται με ένα μη-
χάνημα.

Οι προσαρτώμενες σπαρτικές μηχανές AD προσαρτώνται 
ιδανικά επάνω στον κύλινδρο. Έτσι όλος ο συνδυασμός 
σποράς έχει ιδιαίτερα μικρές διαστάσεις και είναι συμπαγής. 
Το ιδιαίτερα ανθεκτικό μηχάνημα  διακρίνεται για τη συγκρι-
τικά μειωμένη ανάγκη σε ανυψωτική ισχύ χάρη στον ευνοϊκό 
για το κέντρο βάρους τρόπο κατασκευής του. Η μειωμένη 
καταπόνηση των πίσω τροχών μειώνει ταυτόχρονα το βάθος 
του ίχνους των τροχών του τρακτέρ κατά το προγύρισμα.

Για επεξεργασία του εδάφους χωρίς σπαρτική μηχανή, η προ-
σαρτώμενη σπαρτική μηχανή AD μπορεί να αποσυνδεθεί 
 εύκολα με λίγες κινήσεις από τον κύλινδρο του σβωλοκόπτη 
ή του περιστροφικό καλλιεργητή. Χάρη στο μηχανικό μηχανι-
σμό μετάδοσης της σπαρτικής μηχανής χωρίς τουρμπίνα, η 
προσάρτηση επάνω σε σβωλοκόπτες είναι ιδιαίτερα εύκολη. 
Η AD μπορεί να συνδυαστεί και με σβωλοκόπτες άλλων 
 κατασκευαστών.

Οι προσαρτώμενες σπαρτικές μηχανές  
AD Special και AD Super
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AD Special · AD Super

Συνδυασμοί σποράς με AD Special και AD Super

AD Super

Η προσαρτώμενη σπαρτική μηχανή AD Super για μεσαίες 
και μεγαλύτερες μονάδες κατασκευάζεται σε πλάτος εργασίας 
3 m, 3,5 m και 4 m. Πολύ συχνά, αυτή η σπαρτική μηχανή 
χρησιμοποιείται με περιστροφικούς καλλιεργητές, κυλίνδρους 
με κωνικούς δακτυλίους και δίσκους RoTeC-Control ως συν-
δυασμός γενικής χρήσης σε οργωμένα χωράφια ή σε αναμο-
χλευμένη καλαμιά.

AD Special

Για μικρότερες και μεσαίες μονάδες, η AMAZONE κατασκευ-
άζει την οικονομικότερη προσαρτώμενη σπαρτική μηχανή 
AD Special με πλάτος εργασίας 2,5 m και 3 m. Η AD Special 
χρησιμοποιείται συχνά και σε συνδυασμό με ήδη υπάρχο-
ντες σβωλοκόπτες. Ο ιδιαίτερα μεγάλων διαστάσεων τροχός 
λήψης κίνησης διασφαλίζει την αξιόπιστη δοσομέτρηση του 
σπόρου ακόμη και υπό δύσκολες συνθήκες.

AD 3000 Super με προσθήκη δεξαμενής σε συνδυασμό  
με περιστροφικό καλλιεργητή KG, κύλινδρο με κωνικούς δακτυλίους KW, 
δίσκους RoTeC-Control και σβάρνα με τροχούς.
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Με τη σωστή δοσομέτρηση ο 
σπόρος σας γίνεται  χρυσός!

Το σύστημα δοσομέτρησης βελτιώθηκε ακόμη περισσότερο 
όσον αφορά τις ιδιότητες παροχής και την κατά μήκος διανο-
μή. Αυτό επιτυγχάνεται με το συνδυασμό ενός γραναζιού 
σποράς Control διαμέτρου 80 mm και μιας εκ νέου σχεδια-
σμένης γλώσσας δαπέδου και ενός νέου περιβλήματος δο-
σομέτρησης. Η μεγάλη διάμετρος των γραναζιών σποράς 
έχει ως αποτέλεσμα ο σπόρος να απομονώνεται περισσότερο 
εντός του συστήματος δοσομέτρησης. Η ομοιόμορφη μετά-
δοση κίνησης διασφαλίζεται μέσω του χωρίς διαβάθμιση 
 κιβωτίου μετάδοσης Vario.

Κιβώτιο  
μετάδοσης Vario (Εσωτερική όψη) Γρανάζια σποράς Control
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Δοσομέτρηση και δοκιμαστική μέτρηση μέγιστης  
ακρίβειας με Vario-Control

Γρανάζια σποράς Control:
Ο συνδυασμός γραναζιών σποράς ακριβείας (πορτοκαλί) 
και κανονικών γραναζιών σποράς (πράσινο) επιτρέπει τη 
διασπορά σπόρου από 1,5 kg/ha έως 400 kg/ha χωρίς αλ-
λαγή γραναζιού σποράς. Η αλλαγή γίνεται με λίγες κινήσεις 
χωρίς εργαλεία.

Με το αδιαβάθμητα ρυθμιζόμενο και χωρίς τράνταγμα κιβώ-
τιο μετάδοσης Vario γίνεται δυνατή η ακριβέστατη δοσομέ-
τρηση σπόρων σε ποσότητες από 400 κιλά έως και μόλις 
1,5 κιλά ανά στρέμμα. Φυσικά είναι εφικτή η δοσομέτρηση 
όλων των ειδών σπόρων όπως ελαιοκράμβη, τριφύλλια, 
κρεμμύδια, σιτηρά μέχρι αρακάς και φασόλια.

Το χωρίς διαβάθμιση κιβώτιο μετάδοσης Vario που λειτουρ-
γεί χωρίς κραδασμούς δεν χρειάζεται συντήρηση και έχει 
απλό χειρισμό. Ο αναδευτήρας ακινητοποιείται για τη σπορά 
ελαιοκράμβης αφαιρώντας απλά μία ασφάλεια. Το μηχάνημα 
προετοιμάζεται με λίγες κινήσεις για δοκιμαστική μέτρηση, 
χωρίς απαιτούνται εργαλεία.

Vario-Control

Έκθεση ελέγχου DLG 5724F

www.dlg-test.de

Κριτήριο δοκιμής Αποτέλεσμα δοκιμής Αξιολόγηση

Σωστή ποσότητα πολύ καλά ++
Εγκάρσια σπορά πολύ καλά ++
Περιοχή αξιολόγησης: ++/+/o/–/– – (o = Πρότυπη αξιολόγηση)
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Η μεγάλη χοάνη κλείνει με το ανθεκτικό πτυσσόμενο καπά-
κι με τσιμούχες με στεγανότητα έναντι σκόνης και βροχής.  
Ο χειρισμός του καπακιού είναι ιδιαίτερα εύκολος χάρη στο 
σωλήνα λαβής και την μπουκάλα πεπιεσμένου αερίου. Χάρη 
στα διάφορα μεγέθη χοάνης και προσθηκών, η χωρητικότητα 
για πλάτος εργασίας 3 m μπορεί να αλλάξει από 450 l έως 
1000 l. 

Μεγάλα σκαλοπάτια προσφέρουν ασφάλεια κατά την επι-
βίβαση στο πατάρι. Χάρη στη χειρολαβή διασφαλίζεται η 
ασφαλής φόρτωση της σπαρτικής μηχανής.

Τα προαιρετικά διαχωριστικά τοιχώματα αποτρέπουν την 
ολίσθηση του σπόρου σε έντονα κεκλιμένο έδαφος.

Η προσθήκη ελαιοκράμβης τοποθετείται στη χοάνη σπόρου 
με λίγες κινήσεις, χωρίς εργαλεία, για τη μείωση της ποσότη-
τας υπόλοιπων ελαιοκράμβης.

Η βοήθεια φόρτωσης διευκολύνει τη φόρτωση του κιβωτίου σπόρων 
με υλικό από σακιά.

Η ασφάλεια προηγείται στη δεξαμενή σπόρων
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Χοάνη
Υδραυλικός επάνω βραχίονας

Ρύθμιση ποσότητας σπόρων

Με την υδραυλική ρύθμιση ποσότητας σπόρων είναι 
 δυνατό στη διάρκεια της διαδρομής να τροποποιείται η 
 ποσότητα σπόρου ώστε να προσαρμόζεται στις συνθήκες 
του εδάφους. Η υδραυλική ρύθμιση ποσότητας σπόρου 
συνδέεται μαζί με την υδραυλική ρύθμιση πίεσης υνιών και 
σβάρνας από κοινού σε μία βαλβίδα ελέγχου ώστε σε περί-
πτωση αύξησης της πίεσης υνιών και σβάρνας π.χ. στα 
 καφαλώματα να μπορεί να αυξηθεί και η ποσότητα σπόρου. 
Με την ηλεκτρονικά ελεγχόμενη ρύθμιση ποσότητας 
σπόρου σε συνδυασμό με το AMADRILL+ ή AMATRON 3 
μπορεί να αυξηθεί ή να μειωθεί η ποσότητα σπόρου αναλό-
γως των αναγκών σε ελεύθερα επιλεγόμενα βήματα.

Για να μπορεί να χρησιμοποιηθεί το μηχάνημα κατεργασίας 
εδάφους καθώς και μια μεμονωμένη σπαρτική μηχανή, η 
AMAZONE προσφέρει έναν υδραυλικά ρυθμιζόμενο επάνω 
βραχίονα για όλους τους συνδυασμούς σποράς AD, οι οποί-
οι εξοπλίζονται με κύλινδρο με κωνικούς δακτυλίους 580 ή 
με οδοντωτό κύλινδρο 600. Μέσω της ειδικής μοχλοκατα-
σκευής ο επάνω βραχίονας υδραυλικής είναι έτσι αρθρω-
μένος μεταξύ του μηχανήματος κατεργασίας εδάφους και 
της σπαρτικής μηχανής, ώστε η σπαρτική μηχανή να κλίνει 
προς τα εμπρός κατά την εξαγωγή της ράβδου εμβόλου. Σε 
αυτήν τη διαδικασία τα υνιά και οι σβάρνες βγαίνουν προς 
τα έξω κατά τουλ. 100 mm και τα υνιά του μηχανήματος  
κατεργασίας εδάφους κατεβαίνουν κατά περ. 30 mm πιο 
βαθιά μέσα στο έδαφος.

Σε αυτήν τη θέση το μηχάνημα μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
απροβλημάτιστα στο αρχικό σβάρνισμα των επιφανειών. 
Ως περαιτέρω πλεονεκτήματα είναι η δυνατότητα καθαρών 
προεργασιών στις γωνίες του χωραφιού καθώς και η μεγα-
λύτερη απόσταση από το έδαφος κατά το προγύρισμα.

Η ασφάλεια προηγείται στη δεξαμενή σπόρων

 
Υδραυλικός επάνω βραχίονας για συνδυασμούς σποράς AD
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Σπορά από όργωμα και απευθείας με μηχανικούς 
 συνδυασμούς σποράς

Οι συνδυασμοί σποράς της AMAZONE έχουν επιβεβαιωθεί 
χιλιάδες φορές, τόσο στην περίπτωση της οικονομικής 
απευθείας σποράς, όσο και στην παραδοσιακή σπορά από 
όργωμα.

Για τη σπορά σε οργωμένο έδαφος, ο σβωλοκόπτης και  
ο οδοντωτός κύλινδρος με μηχανική κίνηση σπαρτικής και 
παπουτσάκια WS αποτελούν έναν άριστο συνδυασμό. Ο 
σβωλοκόπτης επεξεργάζεται και ισοπεδώνει το έδαφος,  

Περιστροφικός καλλιεργητής 
KG με μαχαίρια διατεταγμένα 

προς τα εμπρός

Κύλινδρος με κωνικούς 
δακτυλίους KW
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Σπορά από όργωμα  
και απευθείας

Η απευθείας σπορά κάνει τη διαφορά!

Τρόπος λειτουργίας του ενεργού συνδυασμού σποράς:  
Ανάμιξη άχυρου, προετοιμασία σποροκλίνης και  
σπόρου σε μία διαδικασία

Αν επικρατεί μεγάλη ξηρασία,  
η ελάχιστη υγρασία φθάνει στο 
τριχοειδές του φύτρου.

Μεγάλες ποσότητες ομβρίων υδάτ- 
ων στραγγίζουν στις περιοχές του 
μαλακού εδάφους από τις οποίες 
δεν έχει περάσει ο κύλινδρος.

Ανταλλαγή αερίων στο μαλακό 
έδαφος – οι ρίζες μπορούν να 
αναπνέουν.

στη συνέχεια ακολουθεί η εκ νέου συμπίεση του εδάφους 
μέσω του οδοντωτού κυλίνδρου. Έτσι η σποροκλίνη είναι 
προετοιμασμένη ιδανικά για τα παπουτσάκια WS που ακο-
λουθούν.

Για την απευθείας σπορά, συνιστάται ο συνδυασμός περι-
στροφικού καλλιεργητή, κυλίνδρου με κωνικούς δακτυλίους 
και σπαρτικής με δίσκους RoTeC-Control. Ο περιστροφικός 
καλλιεργητής μαλακώνει και σκληρά, δύσκολα εδάφη, και 
 διατηρεί ταυτόχρονα το βάθος εργασίας, καθώς τα μαχαίρια 
βρίσκονται προς τα μπροστά. Ταυτόχρονα αναμιγνύεται το 
άχυρο. Χάρη στη μεγάλη απόσταση μεταξύ των μαχαιριών, 
ο περιστροφικός καλλιεργητής μπορεί να περνάει χωρίς 
πρόβλημα το μίγμα άχυρου – χώματος και πάνω από το 
 φορέα εργαλείων. Η δοκός σάρωσης που ακολουθεί διαλύει 
αναχώματα και αυλάκια.

Ο κύλινδρος με κωνικούς δακτυλίους συμπιέζει το έδαφος 
γραμμικά, ώστε ένα τρίτο του εδάφους να συμπιέζεται, αλλά 
τα δύο τρίτα της επιφάνειας να παραμένουν μαλακά. Οι δί-
σκοι RoTeC-Control αποθέτουν στη συνέχεια το σπόρο με 
ακρίβεια μέσα στη συμπιεσμένη λωρίδα.

RoTeC- 
Control

Σβάρνα  
Exakt

Σβάρνα Exakt

Δίσκους RoTeC-Control

Κύλινδρος με κωνικούς 
δακτυλίους

Δοκός σάρωσης

Περιστροφικός καλλιεργητής
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Roller Drill System RDS – Το σύστημα για βελτιωμένο  
φύτρωμα και απόδοση του σπόρου 

Τρόπος λειτουργίας του Roller Drill System

1.  Συμπίεση εδάφους: Για να τροφοδοτηθεί επαρκώς με 
νερό ο σπόρος, ο κωνικός δακτύλιος συμπιέζει το έδα-
φος σε λωρίδες κατά μήκος του αυλακιού σπόρου.

2.  Σπορά: Στο λείο ίχνος των συμπιεσμένων λωρίδων ακο-
λουθούν οι δίσκοι RoTeC-Control λειτουργώντας ιδιαίτε-
ρα ομαλά, χαράσσουν ένα αυλάκι ακριβείας και τοποθε-
τούν το σπόρο στο συμπιεσμένο έδαφος του αυλακιού.

Σύνοψη των πλεονεκτημά-
των του συστήματος RDS:

Περιστροφικός καλλιεργητής 
KG με μαχαίρια διατεταγμένα 

προς τα εμπρός

Κύλινδρος με κωνικούς 
δακτυλίους KW

Κύλινδροι ακριβείας – Σπορά ακριβείας – Ευέλικτη ενσωμάτωση σπόρου

Ελεγχόμενη συμπίεση για  
το αυλάκι σπόρου με κύλινδρο  
με κωνικούς δακτυλίους

3.  Ενσωμάτωση: Η σβάρνα Exakt ή η σβάρνα με τροχούς 
καλύπτουν το σπόρο με ρυθμιζόμενη ένταση με μαλακό 
χώμα. Η σβάρνα με τροχούς πιέζει το έδαφος πάνω από 
το σπόρο επιπρόσθετα με τροχούς πίεσης.
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Roller Drill System RDS

RoTeC- 
Control

Σβάρνα με  
τροχούς πίεσης

Ο συνδυασμός των παρακάτω στοιχείων
1   ομοιογενώς προσυμπιεσμένες λωρίδες,
2   δίσκοι και τροχοί πίεσης με σταθερή καθοδήγηση  

ως προς το βάθος,
3   σταθερή και αποτελεσματική πίεση των δίσκων 

σποράς καθώς και
4   ρυθμιζόμενη ένταση στη σβάρνα Exakt ή τη  σβάρνα 

με τροχούς πίεσης
αποτελεί το ιδανικό σύστημα που διασφαλίζει ιδιαίτερα 
ήρεμη λειτουργία για τους δίσκους σποράς ακόμη και  
σε υψηλές ταχύτητες. 

Ελεγχόμενη ενσωμάτωση του  
σπόρου με σβάρνα Exakt ή  
σβάρνα με τροχούς πίεσης

Ελεγχόμενη τοποθέτηση σπόρου 
με τους δίσκους RoTeC-Control

Τοποθέτηση ακριβείας και σε πετρώδη εδάφη

Όταν προσκρούσει σε μία πέτρα, ο δίσκος RoTeC-Control ανυψώνεται μόνο μία φορά. Με οποιοδήποτε άλλο δίσκο σποράς 
που ο τροχός συμπίεσης είναι τοποθετημένος στη βάση του δίσκου, δύο φορές.
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Εγγύηση για τη σπορά!

Υπό συνθήκες έντονης ξηρασίας –  
η αρχή της αντλίας νερού

Οι λωρίδες συμπιεσμένου εδάφους εξασφαλίζουν την επαφή με το έδαφος  
απευθείας στη γραμμή σποράς. Κατ’ αυτόν τον τρόπο, το νερό καταλήγει στο τριχοειδές  
του φύτρου ακόμη και υπό συνθήκες ξηρασίας.

Χάρη στον κύλινδρο με κωνικούς δακτυλίους το έδαφος λειτουργεί όπως μία αντλία νερού.

Υπό συνθήκες έντονης υγρασίας – η αρχή της αποστράγγισης

Το μαλακό έδαφος απορροφά με μεγάλη ευκολία τα όμβρια ύδατα και τα αποταμιεύει. Οι μεγάλες 
ποσότητες ομβρίων υδάτων απλά στραγγίζουν στις περιοχές του μαλακού εδάφους από τις οποίες 
δεν έχει περάσει ο κύλινδρος. Κατ’ αυτόν τον τρόπο προλαμβάνεται η διάβρωση του εδάφους. Στην 
προκειμένη περίπτωση, το έδαφος λειτουργεί ως τάφρος αποστράγγισης.

Μεταξύ των γραμμών διατηρείται ακόμη και σε σκληρά, υγρά εδάφη επαρκής ποσότητα μαλακού 
χώματος, που επαρκεί για την κάλυψη των σπόρων με μαλακό χώμα.

Ανταλλαγή αερίων – η αρχή του πνεύμονα
Μέσω του μαλακού χώματος διεξάγεται ανταλλαγή αερίων έτσι ώστε να μπορούν να αναπνέουν  
οι ρίζες.

Κύλινδρος με κωνικούς δακτυλίους:  
Στοχευμένη εκ νέου συμπίεση ...
... για ιδανική ανάπτυξη των φυτών

Η σημαντικότερη αποστολή ενός κυλίνδρου είναι η συμπίεση 
του εδάφους. Με τους ελαστικούς δακτυλίους, οι κύλινδροι 
με κωνικούς δακτυλίους δημιουργούν λωρίδες συμπιεσμέ-
νου εδάφους, στις οποίες αποτίθενται οι σπόροι. Το τσατάλι 
που ακολουθεί, καλύπτει τους σπόρους με μαλακό έδαφος 
από την περιοχή που δεν έχει συμπιεσθεί.

Η κατά λωρίδες εκ νέου συμπίεση του εδάφους παρέχει πά-
ντοτε στο φυτό την κατάσταση εδάφους η οποία ταιριάζει στις 
επικρατούσες καιρικές συνθήκες και δημιουργεί κατ’ αυτόν 
τον τρόπο τις προϋποθέσεις για τη γρήγορη και ομοιογενή 
βλάστηση. Για το λόγο αυτό, ο κύλινδρος με κωνικούς δακτυ-
λίους αποτελεί εγγύηση για την έγκαιρη καλλιέργεια.

Λωρίδα συμπιεσμένου  
εδάφουςΜαλακό χώμα

Ο κωνικός δακτύλιος αφήνει πίσω του μία ομοιογενώς 
προσυμπιεσμένη λωρίδα χωρίς παραμορφώσεις από  
τους τροχούς. Σε σύγκριση με κυλίνδρους με άλλα προφίλ 
αυτό αποτελεί ένα καθοριστικό πλεονέκτημα που αποτυπώ-
νεται κυρίως στην ομαλή λειτουργία των δίσκων σποράς.
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Ασφαλής προετοιμασία εδάφους 
εξοικονομώντας καύσιμα

Κλειστός κύλινδρος

Γενικά ισχύει ότι οι κλειστοί κύλινδροι ιδιαίτερα σε μαλακό, 
ελαφρύ χώμα εμφανίζουν μεγαλύτερη σταθερότητα απ’ ό,τι 
οι ανοικτοί κύλινδροι. Οι ανοικτοί κύλινδροι είναι επίσης πε-
ρισσότερο επιρρεπείς σε απόφραξη απ’ ό,τι οι κλειστοί. Για 
το λόγο αυτό, οι ελαστικοί δακτύλιοι του κυλίνδρου με κωνι-
κούς δακτυλίους εδράζουν σε κλειστό σωλήνα. Όταν οι κωνι-
κοί δακτύλιοι βυθίζονται στο μαλακό έδαφος, ο σωλήνας του 
κυλίνδρου πάνω στον οποίον αυτοί είναι προσαρμοσμένοι 
λειτουργεί σαν ένας σταθερός φορέας για τη σπαρτική μηχα-
νή σε όλο του το μήκος. 

Συμπαγές σώμα κυλίνδρου από χάλυβα

Μεγάλη διάμετρος

επαφής. Για το λόγο αυτό οι κύλινδροι με κωνικούς δακτυλί-
ους έχουν μεγαλύτερη διάμετρο 520 mm ή 580 mm. Έτσι, 
ο κύλινδρος με κωνικούς δακτυλίους λειτουργεί αξιόπιστα 
ακόμη και σε δύσβατο έδαφος.

Οι κύλινδροι με μεγάλη διάμετρο κινούνται πιο ομαλά από 
εκείνους μικρής διαμέτρου. Κατά συνέπεια, με τον κύλινδρο 
με κωνικούς δακτυλίους επιτυγχάνονται μεγαλύτερες ταχύτη-
τες σποράς με απόλυτα ακριβή απόθεση των σπόρων.

Οι μηχανικές προσαρτώμενες σπαρτικές μηχανές AD στη-
ρίζονται πλήρως στον κύλινδρο. Κατ’ αυτόν τον τρόπο 

επιτυγχάνεται η ιδανική μετάδοση του βάρους 
στον κύλινδρο. Το συνολικό βάρος στηρίζεται 

με ασφάλεια, εξασφαλίζοντας κατ’ αυτόν 
τον τρόπο την ακριβή διατή-

ρηση του βάθους σποράς. 
Το μηχάνημα επεξεργασίας 
εδάφους σας, όπως ο πε-
ριστροφικός καλ λιεργητής, 
μπορεί συνεπώς να περνά 
ανεμπόδιστο από πέτρες.

AD 3000 Super

Οι κύλινδροι μεγάλης διαμέτρου πιέζουν καλύτερα το έδα-
φος, επειδή το βάρος κατανέμεται σε μεγαλύτερη επιφάνεια 

Απόσβεση κραδασμών 
με στρώματα αέρα

Μεταλλική ενίσχυση για μέγιστη 
σταθερότητα και τέλεια εφαρμογή

Αποστάτης με  επιφάνεια 
που απωθεί τη λάσπη

Η στόμωση, η λάσπη, η απόφραξη 
δεν αποτελούν κανένα πρόβλημα.

Κύλινδρος με κωνικούς 
δακτυλίους
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Οι δίσκοι RoTeC-Control λειτουργούν πάντοτε σχεδόν χωρίς 
φθορά. Ακόμη και σε μεγάλες ποσότητες αχύρου και καταλοί-
πων φυτών, δεν φράζουν. Η δημιουργία της αυλακιάς σπό-
ρου και η ιδανική καθοδήγηση σπόρου στο έδαφος γίνονται 
αφενός μεν μέσω του δίσκου σποράς, αφετέρου δε μέσω 
ενός εργαλείου διαμόρφωσης αυλακιών. Ο ελαστικός 
πλαστικός δίσκος αποτρέπει το κόλλημα χώματος στο 
δίσκο σποράς, μορφοποιεί το αυλάκι σπόρου και 
ρυθμίζει με ακρίβεια το ρυθμισμένο βάθος σποράς.

Ξύστρα διαμόρφωσης αυλακιών

Τροχός οδήγησης βάθους Control 25

Δίσκος σποράς

Για πολύ μεγάλο βάθος σποράς αφαιρείται εντελώς ο δίσκος 
συγκράτησης βάθους με μία χειρολαβή.

Δίσκος RoTeC-Control με δίσκο οδήγησης βάθους Control 10 
με επιφάνεια επαφής πλάτους 10 mm.

Τοποθέτηση σπόρου με το δίσκο RoTeC-Control για  
σπορά από όργωμα και απευθείας για όλους τους  
συνδυασμούς σποράς

3
3

2
1

Ρυθμίσεις
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Δίσκος RoTeC-Control

RoTeC: Καταξιωμένος πάνω από 250.000 φορές!  
Διάκριση με το αργυρό μετάλλιο Agritechnica

Η ιδιαίτερα ομοιόμορφη και απολύτως ελεγχόμενη διατή-
ρηση βάθους του δίσκου RoTeC-Control επιτυγχάνεται με  
το δίσκο συγκράτησης βάθους Control 10 με μία επιφάνεια 
επαφής πλάτους 10 mm ή τον δίσκο συγκράτησης βάθους 
Control 25 με επιφάνεια επαφής πλάτους 25 mm. Καθώς 
αυτό το σύστημα συγκράτησης είναι τοποθετημένο ακρι- 
βώς δίπλα στο δίσκο, αυτή η αρχή εφαρμόζεται με μεγαλύ-
τερη ακρίβεια σε σχέση με συστήματα δίσκων με δίσκους 
συγκράτησης βάθους σταθερής σύνδεσης που είναι τοπο-
θετημένοι πίσω από τους δίσκους. Με τους δίσκους συ-
γκράτησης βάθους εξασφαλίζεται γρήγορα, απλά και σί-
γουρα η επιθυμητή ρύθμιση του βάθους σποράς μέσω της 
πίεσης των δίσκων. Χρησιμοποιώντας τον μοχλό στο πλάι 
του δίσκου σποράς μπορεί να γίνει συμπληρωματική ρύθ-
μιση χωρίς εργαλείο σε 3 βαθμίδες.

Στου δίσκους RoTeC-Control ασκείται πίεση μέσω των ελα-
τηρίων έως και 35 kg. Η πραγματική πίεση όμως στο δίσκο 
είναι συγκριτικά με άλλους κατασκευαστές υψηλότερη, κα-
θώς η πίεση δεν κατανέμεται στον τροχό οδήγησης βάθους 
και τον δίσκο, αλλά επιδρά αποκλειστικά στο δίσκο. Σε σπο ρά 
ελαιοκράμβης ή σε όψιμη σπορά υπό ξηρές συνθήκες η πίε-
ση του δίσκου ρυθμίζεται μέσω κεντρικής ρύθμισης.

Αναλόγως του τύπου της σπαρτικής υπάρχουν αποστάσεις 
σειρών 12,0 cm έως 16,6 cm.

Πίεση σβάρνας Πίεση υνιών-δίσκων σποράς

Εγγύηση για ποιότητα και αξιοπιστία με:

• Δίσκο σποράς από υψηλής αντοχής βοριομένο χάλυβα
•  Μικρή γωνία προς το έδαφος για λιγότερη μετακίνηση  

του χώματος
•  Ανθεκτικό στη φθορά πλαστικό δίσκο συγκράτησης βάθους 

που λειτουργεί ταυτόχρονα και ως ξύστρα του  δίσκου

Η μεγάλη απόσταση μεταξύ της πίσω και μπροστινής σειράς 
δίσκων διασφαλίζει τη σπορά χωρίς μπούκωμα και με μεγάλες 
ποσότητες καλαμιάς.

Με εκάστοτε μόνο έναν δίσκο σποράς ανά μονάδα, η 
AMAZONE διασφαλίζει ακόμη και σε απόσταση σειρών  
12,5 cm και απευθείας σπορά με υψηλές ταχύτητες μία 
 ομαλή ροή του χώματος χωρίς φραξίματα στην περιοχή 
 ανάμεσα στους δίσκους. 

Ρυθμίσεις
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Σπορά με τα παπουτσάκια WS μετά το όργωμα –  
Αντοχή και ακρίβεια

Το παπουτσάκι WS είναι άριστο για σπορά από όργωμα  
ή όταν υπάρχει λίγο άχυρο, π.χ. μετά από ελαιοκράμβη ή 
τεύτλα. Ο χυτοσίδηρος, ως υλικό κατασκευής των υνιών  
έχει τεράστια διάρκεια ζωής. Για μεγάλες μονάδες σε δια-
βρωτικό έδαφος, οι μύτες στα υνιά αλλάζουν γρήγορα εφό-
σον φθαρούν, λύνοντας απλά μόνο μία βίδα.

Η διάταξη 3 σειρών και το μεγάλο βήμα αποτρέπουν το μπού-
κωμα στην περιοχή των υνιών. Ένα χωνί στο υνί καθοδηγεί 
το σπόρο με ακρίβεια μέχρι πίσω τη μύτη στο υνί. Το προ-
στατευτικό εξόδου του σπόρου στο άκρο του υνιού εμποδίζει 
το φράξιμο της εξόδου όταν κατεβαίνει το μηχάνημα.

Αναλόγως του τύπου της σπαρτικής υπάρχουν αποστάσεις 
σειρών 12,0 cm έως 16,6 cm (Βλέπε τεχνικά χαρακτηριστικά).

Για πολύ επιφανειακή σπορά σε ελαφριά εδάφη ή σε απευ-
θείας σπορά με μέτριες ποσότητες αχύρου εξελίχθηκε η 
μύτη με σχήμα σπάθης. Με λίγες κινήσεις μπορείτε να 
την αντικαθιστάτε με τη μύτη για παπουτσάκια (υνιά) WS.

Τα ειδικά παπουτσάκια συγκράτησης βάθους μπορούν 
να τοποθετηθούν πολύ εύκολα, αντικαθιστώντας το WS 
υνί, και προσφέρουν γραμμική σπορά σε περιορισμένο 
βάθος.

Μύτη υνιού από 
χυτοσίδηρο

Προστατευτικό 
εξόδου σπόρου
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Παπουτσάκια

Η σβάρνα με τα όρθια τσατάλια, χρησιμοποιείται κυρίως  
με τα παπουτσάκια WS. Για εδάφη χωρίς άχυρο ή με λίγο 
άχυρο αποτελούν μία οικονομική και ποιοτική εναλλακτική 

λύση. Η στερέωση της σβάρνας γίνεται με τέτοιο τρόπο, 
ώστε να μην μπορεί να προξενηθεί ζημιά στα τσατάλια,  
σε περίπτωση κίνησης της μηχανής προς τα πίσω.

Σβάρνα με όρθια τσατάλια – Αντοχή και οικονομία
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Χάραξη άσπαρτων διαδρόμωνΚεντρική ρύθμιση πίεσης δίσκων

Κατά τη χάραξη άσπαρτων διαδρόμων, χαμηλώνουν 
 αυτόματα οι δίσκοι διαδρόμων και σημαδεύουν εκεί  
που η μηχανή αφήνει άσπαρτες γραμμές. Με τον τρό- 
πο αυτό γίνονται ορατοί οι άσπαρτοι διάδρομοι στο  
χωράφι, πριν αναπτυχθούν οι σπόροι.

Η πίεση των δίσκων ρυθμίζεται κεντρικά στις μηχανι- 
κές σπαρτικές μηχανές εναλλακτικά είτε μηχανικά είτε 
υδραυλικά. 

Κάλυψη σπόρου με τη σβάρνα Exakt

Σβάρνα Exakt

Η σβάρνα Exakt είναι στο βασικό εξοπλισμό όλων των 
σπαρτικών μηχανών στην Ελλάδα. Λειτουργεί χωρίς 
 μπουκώματα και σε μεγάλες ποσότητες αχύρου, για  
την κάλυψη του σπόρου και την ισοπέδωση του χωρα- 
φιού. Με μεμονωμένα στοιχεία της σβάρνας, έχουν 
 ανεξάρτητη στήριξη στη βάση, ώστε να προσαρμόζο- 
νται στις ανωμαλίες του εδάφους και να επιφέρουν μία 
 ομοιόμορφη κάλυψη του σπόρου.

Η πίεση σβάρνας ρυθμίζεται μηχανικά κεντρικά με οριο-
θέτηση. Στην υδραυλική ρύθμιση πίεσης σβάρνας καθο-
ρίζεται εκ των προτέρων μία ελάχιστη και μία μέγιστη  
τιμή τοποθετώντας πείρους. Έτσι μπορεί να προσαρ- 
μοστεί ταυτόχρονα η πίεση σβάρνας και η πίεση υνιού  
με μόνο μία βαλβίδα ελέγχου κατά την πορεία σε εναλ-
λασσόμενα εδάφη.

Σβάρνα  
Exakt

Υδραυλική ρύθμιση  
πίεσης υνιών

Χάραξη άσπαρτων  
διαδρόμων

Μηχανική ρύθμιση  
πίεσης σβάρνας

Αξιολόγηση δοκιμής  

profi 7/2005

 «Άριστη η λειτουργία της 

σβάρνας Exakt …»
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Σβάρνα με τροχούς πίεσης για πρόσθετη πίεση του  σπόρου

Σβάρνα με τροχούς πίεσης

Σβάρνα με  
τροχούς πίεσης

Η σβάρνα με τροχούς πίεσης πιέζει το έδαφος πάνω από το 
αυλάκι σποράς πρόσθετα, ώστε να δημιουργούνται ιδανικές 
συνθήκες βλάστησης. Αυτό συνιστάται ιδιαιτέρως σε μαλακά, 
ξηρά εδάφη κατά τη σπορά καλοκαιρινών σπόρων ή ελαιο-
κράμβης. Δημιουργείται ένα κυματοειδές επιφανειακό προφίλ 
που μειώνει τη διάβρωση. Ιδιαίτερο πλεονέκτημα αποτελεί  
η πίεση κύλισης που ρυθμίζεται εντελώς ανεξάρτητα από την 
πίεση του δίσκου. 

νοπωρινές σπορές σε υγρές συνθήκες. Τα τζίνια της σβάρνας 
μπορούν να ρυθμιστούν με ακρίβεια μέσω μιας εικόνας οπών.

Η ρύθμιση της σβάρνας Exakt γί-
νεται αδιαβάθμητα ή με πυράκια.  
Η κεντρική ρύθμιση της σβάρνας 
με τροχούς γίνεται μέσω μιας 
ρύθμισης σβάρνας με ασφάλεια 
υπερφόρτωσης. Με αυτόν τον 
τρόπο μπορεί να ρυθμιστεί πολύ 
ευέλικτα η ένταση της δύναμης 
πίεσης των τροχών στη σβάρνα 
με τροχούς ή ακόμα και να απο-
μονωθούν τελείως οι τροχοί πίε-
σης. Αυτό σημαίνει ότι μπορούν 
να ανυψωθούν τελείως οι τροχοί 
πίεσης π.χ. κατά τις όψιμες φθι-

Μηχανική ρύθμιση  
πίεσης σβάρνας

Ρύθμιση πίεσης σβάρνας

Σβάρνα
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Ο κατάλληλος κύλινδρος και το κατάλληλο μηχάνημα  
επεξεργασίας εδάφους για όλους τους συνδυασμούς

Οδοντωτός κύλινδρος PW: 420 mm 
Πλάτος εργασίας 2,50 m, 3,00 m

Οδοντωτός κύλινδρος PW: 500 mm 
Πλάτος εργασίας 2,50 m, 3,00 m, 3,50 m, 4,00 m

Οδοντωτός κύλινδρος PW: 600 mm 
Πλάτος εργασίας 3,00 m, 4,00 m

Οδοντωτός κύλινδρος

•  Εκ νέου συμπίεση του εδάφους σε ολόκληρη  
την επιφάνεια

•  Με ελάχιστη απόφραξη, ακόμη και σε κολλώδη  
εδάφη και με μεγάλες ποσότητες χόρτου

•  Εργοστασιακά τοποθετημένοι ανθεκτικοί διαχωριστές  
(ξύστρες) χάρη στην επίστρωση σκληρού μετάλλου  
(3 έως 5 φορές μεγαλύτερη διάρκεια ζωής από τους  
διαχωριστές χωρίς επίστρωση)

•  Οι χαμηλοί διαχωριστές εξασφαλίζουν μία  
επίπεδη επιφάνεια σε υγρό έδαφος

Πλάτος εργασίας 2,50 m,  
3,00 m, 3,5m και 4,00 m

Σβωλοκόπτης με μαχαίρια διατεταγμένα  
προς τα πίσω

Πλάτος εργασίας 3,00 m, 3,50 m,  
4,00 m άκαμπτο σύστημα,  
Πλάτος εργασίας 4,00 m, 5,00 m,  
6,00 m πτυσσόμενο σύστημα

Περιστροφικός καλλιεργητής με  
μα χαίρια διατεταγμένα προς τα εμπρός
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Κύλινδροι

Κύλινδρος με κωνικούς δακτυλίους KW: 520 mm 
Πλάτος εργασίας 2,50 m, 3,00 m

Κύλινδρος με κωνικούς δακτυλίους KW: 580 mm 
Πλάτος εργασίας 3,00 m, 3,50 m και 4,00 m

Κύλινδρος με κωνικούς δακτυλίους

•  Γενικής χρήσης για κάθε έδαφος και όλες τις συνθήκες
•  Εκ νέου συμπίεση της σποροκλίνης σε λωρίδες. Ο σπόρος 

αποτίθεται με το υνί που ακολουθεί στις εκ νέου συμπιε-
σμένες λωρίδες του εδάφους

•  Ακόμη και σε βαριά εδάφη παραμένει αρκετό χαλαρό 
χώμα, ώστε να γίνεται ιδανική κάλυψη του σπόρου

•  Κατάλληλος για κάθε χρήση, ανεξάρτητα από τις καιρικές 
συνθήκες, την υγρασία ή την ξηρασία

Κύλινδρος Cracker-Disc

•  Ειδικά για πολύ αργιλώδη εδάφη
•  Μέγιστο ψιλοχωμάτισμα χάρη στους μεγάλους χαλύβδι-

νους δακτυλίους θρυμματιστή με κυματοειδές προφίλ και 
κοπτικά μαχαίρια

•  Μεγάλη διάμετρος 550 mm που ενδείκνυται για μεγάλους 
συνδυασμούς σποράς

•  Ενσωματωμένα εγκάρσια στελέχη που φροντίζουν για 
αυξημένα επίπεδα αυτόνομης κίνησης

•  Οι ξύστρες καθαρίζουν τον χώρο ανάμεσα στους χαλύ-
βδινους δακτυλίους και απομακρύνουν τα κατάλοιπα 
 σοδειάς και τα φραξίματα

•  Κοπτικά μαχαίρια με ασφάλεια υπερφόρτωσης
•  Στιβαροί, κλειστοί χαλύβδινοι κύλινδροι

Κύλινδρος Cracker-Disc CDW: 550 mm
Πλάτος εργασίας 3,00 m, 3,50 m και 4,00 m

Προσαρτώμενη σπαρτική μηχανή AD 
σε συνδυασμό με ρίππερ βάθους TL, 
περιστροφικό καλλιεργητή KG και 
κύλινδρο με κωνικούς δακτυλίους KW
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Τερματικά χειρισμού  
AMALOG+, AMADRILL+ και AMATRON 3

Με τους υπολογιστές οχήματος AMALOG+, AMADRILL+ και 
AMATRON 3 μπορείτε να ελέγχετε το σύστημα διάνοιξης δια-
δρόμων και τον μηχανισμό χάραξης διαδρόμων. Η δημιουργία 
των διαδρόμων οδήγησης ελέγχεται μέσω ενός αισθητήρα,  
ο επαναπρογραμματισμός για άλλα διαστήματα διάνοιξης 
 διαδρόμων οδήγησης είναι πολύ εύκολος. Η οθόνη σας εμ-
φανίζει τις θέσεις εργασίας των γραμμοχαρακτών και του 
 συστήματος διάνοιξης διαδρόμων, και επιπλέον τη σπαρμένη 
επιφάνεια και τη στάθμη πλήρωσης της χοάνης.

Με τους AMADRILL+ ή AMATRON 3 μπορείτε να ρυθμίσετε 
από το τρακτέρ την ποσότητα σποράς σε διάφορα βήματα. 
Επιπλέον, με τον AMATRON 3 μπορείτε να δημιουργήσετε 
διαδρόμους οδήγησης ανά διαστήματα σε πλαγιές.

Χάρη σε μία ενσωματωμένη διεπαφή ο υπολογιστής 
AMATRON 3 μπορεί να συνδεθεί εύκολα και με ασφάλεια  
με διάφορα τερματικά GPS και υπολογιστές τσέπης PC/PDA 
που υπάρχουν στην αγορά – είτε με καλώδιο είτε χωρίς 
 καλώδιο μέσω Bluetooth. Έτσι σας δίνεται μία μεγάλη επιλο-
γή λειτουργιών, π.χ. για την αυτόματη καταγραφή δεδομέ-
νων αγρού. Ένα καθοριστικό πλεονέκτημα του υπολογιστή 
οχήματος AMATRON 3: Ως τερματικό χειρισμού για όλα τα 
μηχανήματα μπορείτε να τον χρησιμοποιήσετε και για πολλά 
άλλα μηχανήματα της AMAZONE. 

AMALOG+

AMADRILL+

AMATRON 3: Το τερματικό χειρισμού για σπαρτικές μηχανές, 
διανομείς και ψεκαστικά
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Σβάρνα Exakt

Μεγάλη επιφανειακή απόδοση, σπορά ακριβείας –  
D9-60 Super, πλάτος εργασίας 6 m

Απλή και αξιόπιστη τεχνολογία για μεγάλες μονάδες

Η D9-60 Super με 6 m πλάτος εργασίας αποτελείται από 
δύο μηχανές σποράς 3 m, οι οποίες τοποθετούνται σε ένα 
πλαίσιο σύνδεσης με μεγάλους ελαστικούς τροχούς. Έτσι 
προκύπτει μία σπαρτική μηχανή για μεγάλες επιφάνειες σε 
χαμηλή τιμή. Σε ελαφρά, αμμώδες εδάφη υπάρχει η δυνατό-
τητα τοποθέτησης δύο επιπλέον ελαστικών τροχών.

Η συμπαγής κατασκευή καθιστά εφικτή τη χρήση ως μεμο-
νωμένη μηχανή τριών σημείων με ελκυστήρες κατηγορίας 
130 kW (180 PS).
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Μηχανήματα που πείθουν για μεγάλες 
επιφάνειες

Η D9 12000-2T είναι ένας άριστος συνδυασμός, αποτελού-
μενος από τρεις D9 4000 Super, δηλαδή συνολικά 12 m 
πλάτος εργασίας. Κάθε μεμονωμένη μηχανή κινείται σε δικό 
της πλαίσιο κίνησης και μπορεί έτσι να προσαρμόζεται ιδι-
αίτερα ευέλικτα και σε ακραίες ανωμαλίες του εδάφους.  

Μέγιστη επιφανειακή απόδοση με οικονομική τιμή –  
D9 12000-2T, 12 m πλάτος εργασίας,  
D9 9000-2T, 9 m πλάτος εργασίας

Το πλαίσιο σύνδεσης έλκεται από ελκυστήρες κατηγορίας 
180 kW (240 PS). Η D9 9000-2T με πλάτος εργασίας 9 m 
αποτελείται από τρεις D9 3000 Super.

Για τη μεταφορά και το προγύρισμα στο άκρο του χωραφιού 
οι τρεις σπαρτικές μηχανές ανυψώνονται με το σύστημα ανύ-
ψωσης «Huckepack». Ο ιδιαίτερα ανθεκτικός γραμμοχαράκτης 
χαράσσει ένα ίχνος για το μέσο του ελκυστήρα και συμπτύσ-
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σεται κατά τη μεταγωγή μέχρι την κατακόρυφο θέση. Η μεσαία 
σπαρτική μηχανή είναι εξοπλισμένη με ένα σύστημα διάνοι-
ξης διαδρόμων, το οποίο μπορεί να δημιουργεί διαδρόμους 
με απόσταση 12 m, 24 m ή 36 m. Για τη μεταφορά συμπτύσ-
σονται οι πλευρικές μηχανές. Όταν είναι συμπτυγμένες, το 
πλάτος μεταφοράς είναι περ. 6 m. Συνολικά χρειάζονται μόνο 
δύο υδραυλικές παροχές στον ελκυστήρα. Οι τρεις D9 Super 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν και μεμονωμένα.

Τα πλαίσια σύνδεσης KR 12002 και KR 9002 προσφέρουν 
πολύπλευρες δυνατότητες εφαρμογής και συνεπώς μπορούν 
να χρησιμοποιούνται με ιδιαίτερη οικονομικότητα. Εναλλακτικά, 
το πλαίσιο σύνδεσης μπορεί να εξοπλιστεί με τη σπαρτική 
μηχανή D9, την πνευματική σπαρτική ED ή με το δισκοκαλλι-
εργητή Catros.

D9 12000-2T
D9 9000-2T
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Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Φερόμενη σπαρτική μηχανή D9 · Προσαρτώμενη σπαρτική μηχανή AD

Τεχνικά χαρακτηριστικά

1 Βάρος για βασική συσκευή με μηχανική ρύθμιση πίεσης υνιού, σβάρνα Exakt, γραμμοχαράκτη και σύστημα διάνοιξης διαδρόμων
² Το πραγματικό πλάτος εργασίας μπορεί να αποκλίνει ανάλογα με τον τύπο του υνιού έως και 3,2 cm

Οι εικόνες, το περιεχόμενο και τα στοιχεία σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά δεν είναι δεσμευτικά! Ανάλογα με τον εξοπλισμό μπορεί να διαφέρουν τα τεχνικά στοιχεία. 
Οι εικόνες των μηχανών ενδέχεται να διαφέρουν από τις ειδικές για κάθε χώρα προδιαγραφές του ΚΟΚ.

 D9 D9 D9 D9 D9 D9-60 D9 D9 AD AD AD AD AD 
 2500 3000 3000 3500 4000 Super 9000-2T 12000-2T 2500 3000 3000  3500 4000 
 Special Special Super Super Super      Special Special Super Super Super

Πλάτος εργασίας² (m) 2,50 3,00 3,00 3,50 4,00 6,00 9,00 12,00 2,50 3,00 3,00 3,50 4,00

Αριθμός σειρών για  15/21 18/25 18/25 21/29 24/33 48/60 – – 15/20 18/24 18/24 21/28 24/32 
παπουτσάκι WS

Απόσταση σειρών για  12,0/16,6 12,0/16,6 12,0/16,6 12,0/16,6 12,0/16,6 10,0/12,5 – – 12,5/16,6 12,5/16,6 12,5/16,6 12,5/16,6 12,5/16,6 
παπουτσάκι WS

Αριθμός σειρών για  15/17/21 18/21/25 18/21/25 21/25/29 24/29/33 48 54/63/75 72/87/99 15/20 18/24 18/24 21/28 24/32 
δίσκο RoTeC-Control

Απόσταση σειρών για  12,0/14,7/ 12,0/14,3/ 12,0/14,3/ 12,0/14,0/ 12,0/13,8/ 12,0 12,0/14,3/ 12,0/13,8/ 12,5/16,6 12,5/16,6 12,5/16,6 12,5/16,6 12,5/16,6 
δίσκο RoTeC-Control 16,6 16,6 16,6 16,6 16,6  16,6 16,6

Περιεχόμενο χοάνης  360 450 600 720 830 1200 1800 2490 360 450 600 720 830 
χωρίς προσθήκη (l)

Περιεχόμενο χοάνης  – 850 1000 1200 1380 1720 3000 4140 – 850 1000 1200 1380 
με προσθήκη (l)      2000

Βάρος  630 690 780 918 1070 1540 – – 632 668 668 905 1047 
παπουτσάκι WS1 (kg)

Βάρος  710 760 850 1010 1180 1700 5950 7060 675 747 747 997 1153 
δίσκο RoTeC-Control1 (kg)

 
Ασφάλεια σε κάθε περίσταση
Οδική μεταφορά
Στις σπαρτικές μηχανές AMAZONE υπάρχει ένα σταθερά  
τοποθετημένο σύστημα φωτισμού, το οποίο πληρεί τις  
απαιτήσεις του κώδικα οδικής κυκλοφορίας αναφορικά  
με την ασφάλεια μεταφορών.

Με τις μηχανές AMAZONE κερδίζετε χρήματα

Σπαρτική μηχανή πεπιεσμέ- 
νου αέρα AD-P Special

Σπαρτική μηχανή πεπιεσμέ- 
νου αέρα AD-P Super

Συνδυασμός πνευματικής 
σπαρτικής μηχανής απευ- 
θείας σποράς με πρόσθια 
δεξαμενή Avant

Σπαρτική μηχανή μεγάλων 
επιφανειών Cirrus

Σπαρτική μηχανή μεγάλων 
επιφανειών Citan

Σπαρτική μηχανή άμεσης 
σποράς Primera πεπιεσμέ-
νου αέρα
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